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User story 

By: Durga, and Leon



User story pt.2
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Bob’s profile
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Prototype A

By: Param

https://docs.google.com/file/d/1Ff70q19GDQIvIHWPmTiTnIH0c49EIjgt/preview


Prototype B

By: Param

https://docs.google.com/file/d/1yxkkR5qs9XbW6AdnM15f3u78WXiOiTSR/preview


App layout prototype results 
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App layout prototype results 
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App layout prototype feedback 
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App layout prototype results 

People liked prototype B better because they said it had 
better font and looks more comfortable and easier to use. 
With 13 responses:

- 30.8% liked prototype A better.
- 69.2% liked prototype B better.

By: Param, Durga, Nidhish, and Leon



Light Mode Colour Scheme A
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Light Mode Colour Scheme B
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Light Mode Colour Scheme C

By: Durga and Leon



Light mode colour scheme results

Blue - A
Red - B
Yellow - C

By: Param, Durga and Leon



Light mode colour schemes results

For the 14 people that voted in the light mode colour 
schemes:

- 14.4% chose prototype A 
- 57.1% chose prototype B
- 28.6% chose prototype C

By: Durga, and Leon



Dark Mode Colour Scheme A
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Dark Mode Colour Scheme B
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Dark Mode Colour Scheme C
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Dark mode colour scheme results

Blue - A
Red - B
Yellow - C

By: Param, Durga and Leon



Dark mode colour schemes 

For the 14 people that voted in the dark mode colour 
schemes:

- 85.7% chose prototype A
- 7.1% chose prototype B
- 7.1% chose prototype C

By: Durga



Dark Mode vs. Light Mode results
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Dark mode vs light mode

For the 14 people that voted in the light mode vs dark mode:

- 57.1% prefer dark mode
- 42.9% prefer light mode

Dark mode will be the default but there will be an option to 
change to light mode. 

By: Durga, and Leon



Preferred font/font size results

By: Param, Durga, Leon, and Nidhish,



Preferred font

For the 9 people that voted in the preferred fonts:

- 33.3% chose arial
- 22.2% chose comfortaa
- 11.1% chose times new roman
- 11.1% chose nanum pen script
- 11.1% chose courier new
- 11.1% chose comic sans 

By: Durga



Preferred font size

For the 9 people that voted in the preferred font sizes:

- 44.4% chose 12
- 22.2% chose 16
- 22.2% chose 14
- 11.1% chose 13
- 0% chose 15

By: Param, Durga, Leon, and Nidhish,



Meet the team!



Name: Leon 
Occupation: Student
Gender: Male♂
Hobbies: Playing Games, Talking 
Favourite Book Series: Stick Cat
Favourite Animal: Cat/Kitties
Favourite Food: Shaved Ice
Favourite Game: Pavlov VR

mailto:leon.chiang@student.tdsb.on.ca


🧡Basic Info:
Name: Arshwin 
Occupation: big brain operator 👏
Hobbies: Gaming, Reading
Music Taste: Rap
Favourite Game: Bedwars

about me:
I am a bedwars pro, I like chicken 
nuggets, I am about 5’5 tall, and I 
like to read mystery books.



Thank You!

Well, here we are. Together, our group has worked on 
BookMapper for 2 whole cycles. Now, our work will be 
going into the commons for other students to possibly 
continue in the future. We are proud of all that we 
have accomplished this year, and BookMapper was a very 
interesting project. Thank you to everyone who gave us 
feedback, participated in our surveys, or helped us in 
any way, really. This has been the BookMappers, and we 
hope you enjoyed the presentation! See ya!

By: Param
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